
（回答期間） 送信数 ： 3,498人
　2012年7月5日 ～ 2012年7月15日 回答数 ： 950人

回答率 ： 27.2%

青年部会限定アンケート結果（７月分）

資金繰り 

人材問題 

競合企業との競争 

業種 ビジネスモデル将来性 

その他 

18.8% 

30.8% 

16.8% 

25.9% 

7.6% 

Ｑ１．貴社の今一番の悩みは？ 

大幅な赤字 

小幅な赤字 

トントン 

小幅な黒字 

大幅な黒字 

12.0% 

21.9% 

22.0% 

36.0% 

8.1% 

Ｑ２．貴社の前期の業績は？ 

この時期で賛成 

時期を先延ばしで賛成 

消費税増税に反対 

わからない 

その他 

20.5% 

30.9% 

33.1% 

10.1% 

5.4% 

Ｑ３．消費税を2014年より８％、2016年より１０％に 

    引き上げることに？ 

原発は再稼働しない 

安全確保して最小限の再稼働 

積極的に再稼働して安定供給を優先 

わからない 

その他 

22.4% 

56.9% 

14.6% 

3.8% 

2.2% 

Ｑ４．電力エネルギー問題について 

現状より充実させる 

現状維持 

受給者の基準を厳しくして現状額支給 

受給者の基準を厳しく減額方向 

その他 

1.3% 

4.4% 

44.5% 

44.8% 

4.9% 

Ｑ５．生活保護のあり方 


